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COMPTE RENDU DE LA COMMISSION D’ARBITRAGE SAISON 2017-2018

Cela fait déjà deux ans que l’olympiade est en place. La Commission est composée de 6 départements ; pour les Comités du Cher Bernard Thibert, de l’Eure et Loir Éric Dubéros, de l’Indre Frédéric Sart, de l’Indre et Loire Gérard Vial, Cyril Boudier représente le Comité 41 TT (Maxime ORGEBIN Président du 41), du Loiret Jean Luc Barboza,

La Commission a pour mission d’assurer le juge arbitrage et l’arbitrage de toutes les compétitions réalisées par la Ligue. Et on constate peu d’évolutions, il est difficile de faire changer « les mentalités ».

La Commission s’est réunie une fois pour la répartition des charges, et je tiens à remercier tous les membres pour le travail accompli. Cependant, il existe des lacunes de fonctionnement qui, je l’espère, sera remédiées pour la saison à venir.

Cette année, pour le Championnat par Equipes j’ai eu à traiter une réclamation par méconnaissance d’un Juge sur les doubles en cas d’équipe incomplète. Cela aurait pu avoir de graves conséquences pour le maintien du club pour la première phase. 

 Je sais que certaines rencontres ne furent pas juges arbitrés sans aucun motif du juge arbitres nommés.

Toutefois, je constate que le nombre de juges arbitres qui utilise l’application GIRPE est en augmentation. Tout le monde est gagnant : la ligue, les clubs et le JA. Le Club bénéficie d’une remontée automatique des résultats via SPID (risques d’erreur moindre) et le JA peut suivre la rencontre du début jusqu’à la fin.

La saison écoulée, j’avais alerté sur le fait que certains juges arbitres font plus de 20 prestations dans la saison et ceux depuis plusieurs années. Même si les rencontres de Nationales et Régionales sont juges arbitrés à 97%, cela est possible grâce à certains JA dont leur club évolue au niveau départemental. Que se passerait-il si ces personnes arrêtaient toutes la même année ? La Commission Fédérale d’Arbitrage a décidé de suivre les mises en inactivités.

Cette année j’ai constaté que des clubs avaient mis des Juges Arbitres Inactifs sur l’engagement d’équipes. Si cela se reproduit et si le JA ne suit pas une Formation Continue pour sa remise à niveau, l’équipe sera considérée comme sans JA avec toutes les conséquences pour le club.

Pour la saison 2018-2019, seule la N3 dames est autorisée à avoir des Arbitres de Club. Pour toutes les autres divisions nationales, les clubs évoluant à ce niveau doivent fournir des Arbitres Régionaux licenciés (traditionnelle). Les amendes sont de 50,00 € par arbitre manquant. Soyez donc vigilent !

Lors de la saison 2017-2018, j’ai du palier à la recherche de la table d’arbitrage et des Arbitres Régionaux pour les Championnat du Centre individuels qui se sont déroulés à MER et pour les Inter-Comités fin juin début juillet à Salbris. Je tiens à remercier toutes les personnes qui ont accepté de venir pendant ces 2 jours sur ces compétitions. Ces remplacements de dernière minute ont eu pour conséquence une augmentation des dépenses sans recettes pour compenser. Je rappelle que lorsqu’une compétition est organisée dans un département, la recherche d’arbitres et juge arbitres est à la charge des CDA.

A l’occasion des Interclubs Régionaux, nous avons battu le triste record d’absence d’Arbitres lors des engagements et le jour de l’épreuve. En effet depuis deux saisons, nous sommes passés sous le seuil des 50% d’équipes avec des Arbitres. Cette année seulement 40 % des clubs sont venus avec des AR dont 2 clubs avec plusieurs Arbitres, (1 équipe avec 3 AR et l’autre club avec un AR à chaque équipe). On ne peut plus continuer dans ces conditions et mettre en difficulté le juge arbitre. Des propositions seront faites lors de la prochaine réunion de la CRA.

Je vous souhaite une bonne saison 2018-2019
Philippe Lebon
Ligue Centre – Val de Loire Tennis de Table – 40 rue du Général LECLERC - 41300 SALBRIS

Tél. 02 54 96 14 28 – liguecentre.tt@wanadoo.fr - www.liguecentrett.com
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