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RAPPORT DE LA COMMISSION SPORTIVE REGIONALE (CSR)

SAISON 2018-2019

Bilan de la saison et présentation des principales réformes valables pour la saison 2019 – 2020 et rappel des réformes précédentes.

CHAMPIONNAT PAR EQUIPES par Christine Merlier avec le complément de Jean-Jacques Brion

Comme l’an passé, de trop nombreuses demandes de retrait d’amendes concernant les convocations des juges-arbitres (avec indications des frais kilométriques payés par les clubs) qui doivent être renvoyées à la Ligue. Ces documents nous permettent en effet d’appliquer un prorata permettant de répartir la charge des frais de déplacement des juges-arbitres afin qu’un club excentré ne soit pas davantage pénalisé financièrement qu’un club situé au centre de la Ligue. Il y a eu 31 convocations non parvenues en 1ère phase et 54 en 2ème phase.

Document à ne pas confondre avec les rapports de juges-arbitres qui nous servent d’un point de vue sportif ; ceux-ci sont également à nous faire parvenir mais l’envoi peut se faire directement lors de l’utilisation de GIRPE.

Il n’y a eu que 3 forfaits en 2018-2019 (au lieu de 13 en 2017-2018).

Concernant la Pré-Nationales Dames, la poule constituée de 10 équipes nous a posé problème, tant au niveau des dates des 2 journées supplémentaires à incorporer au championnat, que de la gestion des concordances des positions entre les équipes féminines et masculines ainsi que cela nous est demandé par les clubs.

Nous reviendrons donc à des poules de 8 lors de la prochaine saison.

Peut-être faudra-t-il à nouveau mettre en place une Régionale 1 (à 3 joueuses) en fonction du nombre d’équipes engagées et du niveau des joueuses présentes dans ce championnat féminin.
Deux clubs se sont partagés les Titres de Champions Régionaux cette saison : la Berrichonne de Châteauroux (qui accueillait la journée finale) et l’USM Olivet TT ; sont ainsi Champions : USM Olivet TT 3 en Pré-Nationale, USM Olivet TT 4 en Régionale 1, Berrichonne de Châteauroux 5 en Régionale 2 et Berrichonne de Châteauroux 7 en Régionale 3.

Le CS La Membrolle 1 a été sacrée Championne de Pré-National Dames.

Réformes pour 2019 – 2020
Dans le cas où le club ne renvoie pas à la Ligue la convocation du Juge-arbitre (pour remboursement des frais kilométriques) soit par courrier, soit par scan, il n’y aura plus d’amendes… Par contre, les frais engagés par le club, pour payer le juge-arbitre, ne seront pas remboursés par la Ligue en fin de chaque phase.
Réformes depuis 2018 – 2019
Attribution des Titres :

A l’issue du déroulement des poules, une « journée des titres » est organisée. Ne peuvent disputer les titres que des joueurs ayant participé à au moins deux rencontres dans la phase en cours dans cette équipe ou dans une équipe de N° supérieur et qualifiés pour cette équipe (art.II.125 des R.S.F.)
Réformes depuis 2017 – 2018

- Critère Jeune : il ne sera appliqué qu'en Pré Nationale Messieurs, car le niveau national prévoit cette mesure.

- Nombre de licenciés : l'obligation de présenter un minimum de 12 licencies n'est applicable que pour la Pré Nationale Messieurs.

- PN DAMES : toutes les parties sont jouées - possibilité de jouer avec une équipe incomplète (au moins 3 joueuses).

- Pour l'échauffement, depuis cette saison, les balles servant à la compétition devront être également fournies aux clubs visiteurs durant la période d'adaptation prévue par les règlements sportifs.

- Dans le cas d'utilisation de GIRPE, se référer au Règlement Régional par Equipes. Dans le cas de l'emploi de GIRPE avec remontée sur SPID, il ne faudra pas expédier la feuille de rencontre à la ligue.

- Les Féminines peuvent participer au Championnat Masculin, elles doivent satisfaire au classement Messieurs prévu pour la PN, et il n'y a pas de nombre limite par équipe.

- Depuis la saison 2016-2017, les jeunes joueurs et joueuses de BENJAMINS à JUNIORS peuvent participer sans aucun

SURCLASSEMENT aux épreuves par équipes (et aux épreuves individuelles) dans les catégories d'âge supérieures à la leur.

Les Poussines et Poussins ne peuvent pas participer aux épreuves Juniors et Seniors.
CRITERIUM FEDERAL par Edith Guérin avec le complément de Jean-Jacques BRION
- 1582 inscrits, en baisse de 55 licenciés. Très bonne participation au niveau régional.

La compétition régionale :

Maintien de la situation prévue depuis la saison 2018-2019 pour les seniors messieurs (32 participants) et les seniors dames et les jeunes filles (BF, MF, CF, JF) avec 16 participantes par tableau.

Par contre, pour les jeunes garçons (BG, MG, CG et JG), les tableaux sont prévus à 24 participants (au lieu de 32). Cela entraine des modifications pour les montées des départements des 3 premiers tours :

Départements : 18, 28, 36 et 41                                  Départements : 37 et 45
- Messieurs seniors : 2 montées (inchangé)                   
- Messieurs seniors : 2 montées (inchangé)
- Jeunes garçons: 1 montée (modifié)                          
- Jeunes garçons: 2 montée (inchangé)
- Jeunes filles: 1 montée (inchangé)                            
- Jeunes filles: 1 montée (inchangé)

Au niveau régional, les listes définitives avec les qualifiés de chaque catégorie sont établies dans l’ordre des points classement de la phase, uniquement pour le 1er Tour.

- Les groupes de N2 seront prévus comme pour la saison 2018-2019 : 48 seniors Messieurs, 24 seniors Dames, Jeunes Garçons,

Cadettes et Juniors Filles, 16 Minimes Filles et Benjamines.

Modification pour la Nationale 1 (depuis 2018-2019) :
· Suppression des catégories : benjamins, minimes, moins de 16 ans, moins de 14 ans, moins de 12 ans.

· Ce qui amène à des conséquences sur la N2 (voir sur le règlement spécifique sur le site de la Ligue)

CHAMPIONNATS DU CENTRE INDIVIDUEL

- Nouvelle formule (depuis la Saison 2017-2018) :

Dans chaque catégorie, 16 Joueurs (Messieurs et Dames) disputent un Top 16, avec 4 Poules de 4, qualifient 2 joueurs par poule. La suite de la compétition se déroule avec des tableaux de 8 joueurs prévus en classement intégral.

Cette formule convient et la participation des meilleurs joueurs et joueuses même en Seniors (absence des 3 premières numérotées et des 9 premiers numérotés) en est la preuve.

INTER COMITES

· En raison de la canicule, cette épreuve a été supprimée en 2018-2019. L’avenir de celle-ci est compromise. Personnellement, je trouve que sa suppression serait une décision aussi inique que celle intervenue pour les interclubs Jeunes Nationaux et le Challenge Bernard Jeu National. 
INTERCLUBS par Thomas Vallée
- Très bonne participation aux niveaux départemental et régional.
FINALES FEDERALES PAR CLASSEMENT

- Toujours une très bonne participation (en augmentation) aux niveaux départemental (500 participants sur les 6 comités), régional et national. 

- Depuis la saison 2017 - 2018, les Minimes et les Benjamins peuvent participer (seuls les Poussins et les Poussines en sont exclus).

VETERANS (Rapport de Fabrice CHANTRIAUX en ligne sur le site).

- La participation aux niveaux départemental (en baisse), régional et national (stable).

- Depuis la saison 2017 - 2018, les qualifications pour les Championnats de France Vétérans se feront suivant la procédure suivante :

Suite à l'échelon régional, sont qualifiés : 

- les deux Finalistes, par ligue, en V1, V2, V3 et V4 Messieurs.

- les deux finalistes par ligue en V1, V2, V3 Dames.

- le vainqueur régional en V5 Messieurs, en V4 et V5 Dames.

 Le reste des qualifiés, dans la limite des places disponibles, est déterminé comme suit : les joueurs qui ont participé aux finales régionales pourront s'inscrire (inscription " libre ") dans les tableaux durant la période ou les inscriptions seront ouvertes et on prendra dans chaque tableau les "meilleurs aux points classement" jusqu'au nombre maximum des tableaux.

COUPE MIXTE

- Très bonne participation avec une augmentation importante dans tous les Comités (plus de 100 équipes pour 30 clubs) et très bonne participation au niveau régional. (les 6 Comites étaient représentés).

TOURNOIS

- Il y a eu 8 Nationaux, 8 Régionaux et 8 Départementaux (pour information).

CARTONS

La situation s'est dégradée, on a atteint 91 cartons et il faut signaler 5 suspensions (4 en équipes, 1 au critérium fédéral).

VERIFICATION DE LA LICENCE DEMATERIALISEE

Consulter l'article 9 du Règlement du Championnat par équipe.

LICENCE ET CERTIFICATlON MEDICALE

- Fourniture du certificat médical de moins d'un an (formalité classique) avec la mention " certificat médical de non contre indication à la pratique du tennis de table ou du sport " en compétition".

- Fourniture d'un certificat médical de moins de 3 ans accompagné par l'attestation de questionnaire de santé (signée par le licencié) : la Commission Médicale (de la FFTT) conseille, en particulier pour le enfants et les vétérans, de ne pas utiliser cette option et de continuer à fournir le "certificat médical cité dans le paragraphe précédant".

Balles plastiques  

Toutes les Compétitions Nationales et Régionales (et Départementales pour ceux qui en ont fait le choix) se jouent avec des Balles Plastiques. Il y a eu des améliorations réelles par rapport à la solidité et à la sphéricité.
Pour l’arrivée des balles oranges :

· Balles d’entraînement : elles sont disponibles dans toutes les marques
· Balles de compétition : elles deviennent disponibles dans certaines marques. 
Les balles en celluloïd figurent dans la liste des balles agrées…, en effet, leur utilisation dépend des décisions des différentes instances : Ligues et Comités Départementaux.
Conseil aux joueurs

Une innovation très importante (depuis la saison dernière).
Pour toutes les compétitions Nationales, Régionales et Départementales les règles ci-dessous sont applicables :

3.5.1.3 – Les joueurs peuvent recevoir des conseils à tout moment sauf pendant les échanges, à condition que cela n'affecte pas la continuité du  jeu (3.4.4.1); si une personne autorisée donne des conseils illégalement, l'arbitre doit brandir un carton jaune pour l'avertir qu'une autre faute de même nature entrainera son éviction de l'aire de jeu.

Demande de temps mort

Attention ! La règle du jeu n’est pas modifiée, mais seule l’interprétation du texte a été publiée par l’ITTF : il est maintenant autorisé de prendre un temps mort à la suite d’un autre. Un joueur (ou paire) peut demander un temps mort dès que le temps mort de l’adversaire se termine sans qu’il y ait un échange entre les 2 temps morts.


Jean Jacques BRION












Responsable Commission Sportive

Ligue Centre – Val de Loire Tennis de Table – 40 rue du Général LECLERC - 41300 SALBRIS

Tél. 02 54 96 14 28 – liguecentre.tt@wanadoo.fr - www.liguecentrett.com
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