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COMMISSION des ORAGANISATIONS
RAPPORT DU DELEGUE – Bruno SIMON
EPREUVE : Top régional Détection
LIEU : Barjouville
DATE : Dimanche 12 janvier 2020
Après avoir accueilli les Minicom’s, l’Eure et Loir et Barjouville ont organisé le Top Régional Détection.

Le superbe complexe de Barjouville est le cadre idéal pour une telle compétition.

Le Comité local en liaison avec la CRA avait mobilisé suffisamment de JA et Arbitres pour que tout se déroule dans les temps impartis…

Nicolas METAIREAU, malgré les vacances, avait su préparer en amont cette manifestation pour que tous y trouvent du plaisir, beaucoup de plaisir à jouer, à suivre les jeunes, à arbitrer et à organiser.

Le club bien soutenu par sa municipalité a réussi son pari comme la Ligue du Centre Val de Loire à qui le territoire Eurélien semble convenir pour quelques sauvetages…
De belles parties disputées avec ardeur par les jeunes espoirs régionaux de – de 10 ans et donc de beaux vainqueurs heureux d’être sur les 7 podiums !

Jean Mi la souris s’était invitée à cette fête et Nicolas METAIREAU avait prévu différentes animations pour dynamiser cette journée, qui a fait de nombreux heureux pour un….

Merci encore au Comité d’Eure et Loir (en soutien du club), Au juge-arbitre (Eric DUBEROS) et ses adjoints (David RIBEIRO et Jean Yves GALLARD) et leurs 21 arbitres pour leur excellent travail, au Président Sylvain SUREAU et à son équipe de Barjouville pour l’accueil convivial.

Des améliorations peuvent encore être apportées mais savourons l’instant présent.
L’année 2020 a bien débuté, qu’elle continue ainsi !

Ligue Centre – Val de Loire Tennis de Table – 40 rue du Général LECLERC - 41300 SALBRIS
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