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Assemblée Générale de la Ligue Centre-Val de Loire TT
Samedi 26 septembre 2020 à Yèvres

Monsieur le Maire,
Monsieur le  DTN de la Fédération Française de Tennis de Table,
Monsieur Guillemette Président du CDOS 28 et représentant du CROS,	
Mesdames et Messieurs, chers Amis Pongistes,

C’est avec un très grand plaisir que nous vous accueillons à nouveau dans cette salle récréative d’Yèvres pour cette assemblée générale de la saison 2019/2020, comme ce fut le cas il y a 6 ans.
Je tiens à remercier personnellement la municipalité d’Yèvres et Monsieur le Maire qui est accompagné du Président de l’US Yèvres omnisports d’avoir mis à notre disposition cette salle pour notre rendez-vous annuel de la Ligue Centre-Val de Loire Tennis de Table. 
Remerciements qui vont également au club de l’US Yèvres à son Président et également à son dévoué dirigeant, Gérard Morice qui est excusé aujourd’hui car cette nuit il est parti en voyage en Toscane.

Depuis notre rendez-vous de l’an passé a Vierzon il s’est passé beaucoup de choses et je commencerai mon allocution par cette pandémie qui est arrivée mi-mars et qui a stoppé toutes nos activités : Plus d’entrainement dans les clubs, de matchs, de critérium, de tournois, de compétitions, de stages et de formations, etc  etc. Nous sommes ensuite rentrés dans une période de confinement.
Depuis cette date, nous vivons au jour le jour, arrêt des manifestations, confinement, déconfinement, réouverture des salles avec le protocole sanitaire qui change régulièrement, en espérant que la COVID, soit maitrisée le plus rapidement possible.

Alors que cette saison 2019/20 nous aurait permis de battre notre record de licenciés tout s’est arrêté le 13 mars. En effet, à cette date nous étions en avance sur toutes les licences.
Que dire de plus, si ce n’est qu’il faut espérer que la saison 2020/2021 pourra se dérouler normalement sans trop de problèmes avec ses contraintes.
Maintenant, je peux vous dresser un bilan de cette courte saison 2019/2020.
Les championnats de France seniors ce sont déroulés fin février à Arnas.
Il faut souligner le titre de championne de France double Dames d’Audrey ZARIF du TT Joué-lès-Tours qui a été également ¼ de finaliste en simple Dames. 
Romain LORENTZ joueur de la 4S Tours à l’époque est vice-champion de France en double Mixte. 
Nolwen Fort du TT Joué-lès-Tours est devenue championne d’Europe des moins de 21 ans en doubles dames et vice-championne d’Europe des moins de 21 ans en doubles mixtes.
Lilian BARDET de la 4S Tours a fait coup double à l’international avec deux médailles de Bronze au Top 10 Européen et Championnats du Monde juniors.
Les 2, Nolwen et Lilian sont issus du pôle de Tours.
A l’exception des championnats de France des Régions qui ont eu lieu à Auch, où nous avons obtenu de belles places d’honneur et la médaille de bronze avec l’équipe de benjamins garçons, toutes les autres compétitions nationales ont été annulées.

Avant de dresser un bilan de cette olympiade, je voudrais revenir sur quelques points de cette dernière saison comme :
 L’ANS, anciennement le CNDS.
Nous avons fait le travail de l’État sans compensation. Avant, les clubs, les comités et la ligue faisaient des demandes de subvention CNDS sur une plateforme qui était gérée par l’État. Depuis cette année, c’est à la FFTT qu’a été déléguée cette mission, qu’elle a retransmise aux ligues, sans contrepartie mais en les accompagnants.
Ce travail collectif, coordonné par Romain BARDIN, représente plus de 80 dossiers pour les clubs et comités et 8 pour la ligue.
Pour une première année, nous pouvons féliciter la commission et son équipe pour tout la tâche accomplie avec des retombées intéressantes pour tous et ce dans un contexte particulier. 

Malgré le confinement, nous connaissons une progression du nombre de licenciés avec 10969 licences, soit 247 licences supplémentaires, sans compter les licences événementielles qui ont beaucoup chuté avec la COVID 19.

Nous notons le maintien du pôle France avec une progression du nombre de jeunes tout comme pour le pôle espoir. Deux structures reconnues de tous dû à la qualité de l’encadrement, des relanceurs, des conditions de jeu et de scolarité.
Une première page s’est tournée avec le départ en retraite de l’un de nos deux secrétaires Martine TRIPIAU, après 28 ans de bons et loyaux services à la Ligue. Elle ne sera pas remplacée.

Depuis que nous sommes propriétaire de notre siège de Salbris, nous avons fait de nombreux travaux que nous poursuivons afin que le personnel sur place y trouve un certain confort pour travailler et que nous puissions accueillir nos réunions et invités dans de bonnes conditions. Tout cet investissement (siège et son annexe) sera intégralement financé prochainement.
Nous avons renouvelé notre parc de véhicules pour nos différents déplacements avec l’achat récent d’un minibus et de la Prius. Le soutien du Conseil Régional nous a été précieux tout comme pour les achats mutualisés en lien avec notre partenaire Cap Sport que nous avons mis en place et développé et qui ont recueilli un réel succès auprès des clubs.
Je vous engage à vous renseigner sur cette aide, non négligeable pour votre développement.

Sous cette Olympiade nous avons également mis en place, les appels à projets et les clubs référents pour être au plus près des clubs et tendre vers le haut niveau !

Autant de dossiers ouverts et refermés l’an passé et depuis 8 ans. Autant de dossiers reconduits d’année en année et qui ont marqué mon quotidien entre d’autres réunions, compétitions, Assemblées Générales, visites de clubs pour faire de mon mieux et être au service des pongistes du Centre et du Centre Val de Loire.

Parfois des combats pour obtenir gain de cause auprès de notre Fédération entre autre pour retrouver un Conseiller Technique Sportif. Mission accomplie avec Nicolas METAIREAU !

Depuis Lailly en Val, que de chemin parcouru, de bons et mauvais souvenirs. Nous n’avons pas toujours partagé les mêmes opinions sur certains dossiers, mais forcément la même passion.

Avec cette nouvelle olympiade qui arrive, il va falloir se projeter sur Paris 2024. Je pense qu’il faut réfléchir pour mettre en avant le tennis de table et profiter de l’impact des Jeux pour créer de nouveaux clubs et accueillir plus de licenciés.
	
En gelant l’augmentation d’1€ que nous avions voté l’an dernier à Vierzon, nous avons tenu nos engagements et été solidaires des clubs avec cette crise sanitaire. Sur les 8 années de ma présidence, nous n’avons augmenté la part LIGUE des licences traditionnelles que de 1€. 

Le report des compétitions nous projette vers les titres nationaux par équipes. Ils se dérouleront au CREPS de la Région Centre à Bourges en juin 2021, avec une organisation tripartite : CJM Bourges, Comité du Cher et Ligue. Nos amis d’Eure-et-Loir doivent se préparer à accueillir une compétition nationale en 2022. 

Avant de terminer mon allocution, je vous informe que l’ensemble des dirigeants et collaborateurs se tiennent toujours à votre disposition pour faire le bilan de votre club et vous aider dans vos projets de développement et demandes de subventions.

Je tiens à remercier tous les acteurs de cette Assemblée Générale que je souhaite positive et constructive et je laisserai la parole au secrétaire général, ainsi qu’aux différents intervenants de la Ligue pour présenter les bilans positifs de cette saison écourtée.

Enfin un grand Merci à tout le personnel de la Ligue, notre secrétaire, nos techniciens, nos arbitres, et tous les élus et les bénévoles qui ont souvent travaillé dans l’ombre que ce soit dans les clubs, comités ou la ligue pour que le Tennis de Table soit au cœur du sport régional.

Maintenant, une page va se tourner, après 8 années de service, je laisse la place à mon successeur qui va être élu dans quelques minutes.

Je lui souhaite bonne chance pour l’avenir du tennis de table dans la Région Centre-Val de Loire.

André Quignon
Président de la Ligue CVLTT


Ligue Centre – Val de Loire Tennis de Table – 40 rue du Général LECLERC - 41300 SALBRIS
Tél. 02 54 96 14 28 – liguecentre.tt@wanadoo.fr - www.liguecentrett.com
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