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DISCOURS PRESIDENT
AG 26 SEPTEMBRE 2020 A YEVRES

Monsieur le Vice-Président de la Région Centre Val de Loire délégué aux Sports,
Monsieur le Maire,
Monsieur le Directeur Technique National de la Fédération Française de Tennis de Table,
Monsieur le représentant du CROS,
Monsieur Christophe Legoût,	
Mesdames et Messieurs, chers Amis Pongistes,


Je tiens à remercier nos partenaires institutionnels et privés de leur présence, tous les représentants de nos clubs, nos collaborateurs qui malgré leurs craintes participent à la vie du ping régional en étant acteurs de cette Assemblée Générale Elective 2020 de Yèvres. L’US Yèvres qu’il convient de saluer pour ses efforts et son accueil dans ces conditions particulières. Et même si Gérard Morice n’est pas des nôtres aujourd’hui il y a participé grandement et il a su déléguer à ses amis pongistes locaux.

Je veux remercier également toutes celles et tous ceux qui m’ont aidé dans ma démarche depuis 18 mois. Elus, collaborateurs, techniciens, arbitres, dirigeants et en particulier, mon prédécesseur André Quignon qui m’a apporté l’aide nécessaire afin que je puisse prendre connaissance des dossiers et de mesurer, en partie, l’ampleur de la tâche qui m’attend. Je comprends mieux pourquoi tu as voulu arrêter. Au vue de ton investissement pour la Ligue, 8 années à la Présidence c’est énorme ! Bravo et encore un grand merci.
J’ai une pensée toute particulière pour Georges Barbereau, Jean-Jacques Brion et Nico Angenon.
Ils m’ont transmis leur confiance et leurs compétences.
Et évidemment mon épouse, qui me soutient dans cette aventure. Car quoiqu’on fasse, quoiqu’on dise, au départ c’est un projet familial.
Le Projet pour la prochaine olympiade qui vous est présenté est une première dans l’Histoire de la Ligue Centre Val de Loire de Tennis de Table. Première dans la forme et sa préparation ou écriture ! 
En effet c’est un Projet coconstruit. Parce qu’une personne ne réfléchit jamais mieux qu’un groupe. Il est le fruit du travail collectif entamé depuis plusieurs mois par toutes celles et tous ceux qui ont voulu y participer.
 Au fil de l’eau il a pris forme dans des circonstances très particulières avec la COVID19. Cela nous a obligé à utiliser les nouveaux outils numériques plus vite que prévu et à travailler différemment. Cela a permis une prise de conscience et de recul sur notre Sport dans la Ligue.
Il faut souligner l’optimisme et les ambitions de ce Projet écrits dans un contexte difficile. C’est bien cela qui doit tous nous animer. Pratiquer notre sport en prenant soin des autres et de soi-même, tout en respectant pour quelques temps encore des contraintes supplémentaires. Il va falloir faire preuve de souplesse, d’adaptabilité face aux évolutions de la COVID19 en acceptant les mesures sanitaires.  Elle aura des répercussions plus ou moins importantes. Il faudra les affronter. 
Soyons optimistes et réalistes mais pas dans le déni.
Et à ceux qui doutent du bienfondé de ces mesures sanitaires, je vous cite ce proverbe de mes amis québécois « je préfère vous parler que de parler de vous », 
Un mot : MERCI aux collaborateurs, aux bénévoles, élus ou non élus, qui œuvrent pour les commissions sportives et d’arbitrage. Ils ont tout fait pour que le championnat débute et se déroule le mieux possible. Avec la COVID19, ils ont su préparer et anticiper tout ce qui pouvait l’être.

Ce Projet, c’est Notre fil conducteur à tous : Ligue, Clubs, Comités. Il est en phase avec les grandes orientations du Projet Sportif Fédéral de la FFTT.
Il s’inscrit dans un pari pour l’avenir avec comme point d’orgue de cette Olympiade : Les Jeux 2024 en France. C’est donc en symbiose que nous travaillerons pour la mise en place et la réalisation des actions à venir.
Ce Projet est une évolution des organisations actuelles, des façons de travailler (collaborateurs, élus). Nous avons parfaitement conscience que cela va modifier des habitudes. Pour autant, les actions proposées seront engagées grâce aux économies réalisées durant ces dernières années par mon prédécesseur mais dans le respect du budget.
Il faut remettre notre Sport au centre de nos actions, de nos échanges, de nos réflexions. Pour cela, nous devons optimiser nos organisations.
La création d’un Pôle Finances/Contrôle de Gestion
J’insiste sur ce point car il est important et c’est le fondement de ce Projet
La Ligue va ajouter au mode d’« Enregistrement des dépenses/recettes » légal et classique , un « Pilotage budgétaire » 
Pourquoi ?
Le monde autour de nous évolue vite. Nous devons nous adapter constamment. Il faut apporter de la visibilité budgétaire aux élus tout au long de la saison pour les aider dans leur prise de décision sur les actions en cours et les projets à venir.
Une délégation budgétaire sera mise en place auprès de chaque responsable de Pôle. C’est un acte fort de responsabilisation et de confiance.
Chaque président de pôle sera responsable de son budget et travaillera en étroite collaboration avec ce pôle. 
Cela exigera donc encore plus de rigueur dans les délais de traitement et de la saisie au quotidien.
Un contrôle de gestion ce n’est pas seulement les aspects budgétaires, c’est également les Ressources humaines. Là encore, les postes des salariés seront décrits, évalués. De même que l’organigramme sera redéfini afin d’optimiser nos relations avec la FFTT, les comités et vous les clubs.
Il est important que les élus et les salariés travaillent ensemble sur des objectifs communs et partagés en toute sérénité. C’est un souhait fort de nos salariés et des élus.
Pour cela seront créés des binômes sur les différents Pôles en y associant à chaque fois que cela sera possible un salarié et un élu. Pour exemple, Un élu sera en charge de la Technique, il sera en relation étroite avec le CTN, les entraineurs du Pôle , et les Techniciens afin d’être le lien pour présenter les dossiers aux élus en Conseil de Ligue.
D’autres actions seront programmées telles que ;
Un projet commun « Ligue / Comités «. Les conventions qui liaient la Ligue et Les Comités ne correspondent plus au contexte d’aujourd’hui. Cela doit faire l’objet d’une réflexion et d’un travail commun avec les comités.
Réunion des élus de la Ligue avec les élus des comités
Travailler ensemble quel que soit son statut mais aussi travailler autrement tel que :
La mise en place d’un système participatif qui permettra aux élus des comités et des clubs de donner leur avis sur les grands projets en développant les séminaires et les visioconférences.
Il est du rôle de la Ligue de porter le Projet Sportif Fédéral et de le partager avec les comités et clubs au travers de diverses actions identifiées. Mais également de remonter les informations vers la FFTT afin que celle-ci ait une bonne vision des clubs et de ses licenciés.
Nos missions sont multiples en complément de celles qui sont notre quotidien, mais il y a 2 incontournables : avoir un rôle social et un rôle sociétal
 AVOIR UN ROLE SOCIAL en accueillant et en formant des joueurs, des entraineurs, des arbitres, des dirigeants en détectant et en aidant ces différents acteurs à donner le meilleur d’eux-mêmes pour leur épanouissement personnel, pour les fidéliser.
En poursuivant la détection des jeunes et en les aidant à donner le meilleur d’eux-mêmes pour avancer vers le haut niveau grâce au Pôle espoirs. En aidant les comités, les clubs dans leurs actions de prospection auprès de tous publics.
AVOIR UN ROLE SOCIETAL, en luttant contre les violences sexuelles, l’homophobie et en promouvant d’une manière générale le PING sans discrimination.
Il est de notre devoir à tous d’alerter en cas de comportements déviants et avérés.
Le Ping doit se décliner sous toutes ses formes, pour tous autour du Ping au Féminin, du PING SANTE, du PING handi et du PING adapté
Ces missions nous pourrons les mener qu’en maintenant et entretenant nos relations avec nos partenaires privés et institutionnels. Il est important de souligner cette aide et les bonnes relations que nous entretenons avec les collectivités. En liaison avec la Région Centre Val de Loire, le CROS et le Mouvement Sportif, l’objectif des JO 2024, la proximité de notre territoire sont des occasions rêvées pour accueillir des délégations en améliorant nos infrastructures existantes et ainsi d’offrir à nos sportifs et à nos techniciens des conditions de travail de premier plan.

Nous vous entendons quand vous nous dites que la Ligue est une entité éloignée qui serait loin de vos préoccupations et qui ne serait là que pour encaisser les affiliations et donner des amendes.
Malgré tout des actions vont dans ce sens en faveur des clubs comme par exemple les achats mutualisés avec le soutien du Conseil Régional ou un maintien des tarifs depuis de nombreuses années.
La Ligue se doit d’évoluer en travaillant autrement, en se réorganisant pour être plus efficace, en communiquant d’avantage sur les actions qu’elle mène auprès des Comités, des Clubs. Elle doit avoir un rôle de prévention avant la sanction.
Nous allons faire le maximum. Tout ne sera pas parfait.
Comme vous, nous les élus de la Ligue, nous sommes des bénévoles.
Cela exige entre nous tous, quel que soit notre rôle, quel que soit notre statut, élu ou salarié : de l’écoute, du respect dans nos comportements, dans nos relations, dans nos écrits.
Savoir Être sérieux sans se prendre au sérieux
Ce qui compte c’est notre passion commune : le Tennis de Table.
Vous voyez Le travail qui nous attend est important. Mais il est motivant !
Je suis convaincu qu’avec l’adhésion de tous, nous y arriverons !!!
Merci pour votre attention et pour votre implication dans notre sport.

Prenez bien soin de vous et des autres. 
Le Président
Jean Paul CHILON
Ligue Centre – Val de Loire Tennis de Table – 40 rue du Général LECLERC - 41300 SALBRIS
Tél. 02 54 96 14 28 – liguecentre.tt@wanadoo.fr - www.liguecentrett.com
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Vivez au Ceeur du Ping !
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