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Depuis le 13 mars on s'est posé une question ?
Comment organiser raisonnablement, ostensiblement nos animations vraiment ingénieusement, rassemblant unanimement solidairement !?
Que vous dire de cette saison ? Vous pouvez me répondre : Rien alors on passe à la suite
Mais vous me connaissez je ne peux justement pas passer mon tour car j’ai forcément des choses à dire et j’aime vous faire part de mon sentiment même si je dérange parfois.
La saison elle a été ce qu’elle a été. Revenir sur les statistiques, sur les résultats sportifs ou autres  serait illusoire et inutile.
Pendant que je vous parle, Romain vous fait défiler quelques slides résumant les rapports des responsables de Ligue que vous retrouvez sur le site et sa page dédiée. Ils ont fait le job !
Tout était au vert pour une saison qui devait terminer en apothéose avec les Jeux de Tokyo. Il en a été décidé autrement par des gens mal intentionnés. Ce bilan c’est celui de l’année mais forcément d’une Olympiade sans J.O. !
Un bilan d’une ligue qui a aussi fêté ses 50 ans à mi mandat ! Un bilan d’une ligue très présente sur le territoire et à qui les décideurs publics ou privés ont toujours et depuis longtemps réservé un bon accueil.
Depuis longtemps l’on dit ou l’on écrit que les choses évoluent, que la mutualisation doit relayer des actions trop éparpillées et parfois vouées à l’échec.
On le dit, on l’écrit mais on ne le fait pas et les raisons en sont diverses. Il y a un plan fédéral qui découle sur un plan régional que les comités devraient suivre. Moi je suis avant tout club, plus que Comité, Ligue et Fédération. Mais si nous n’allons pas dans le même sens ensemble on n’y arrivera pas. On va droit dans le virage ou le mur et on est mort. La compétition est violente entre les disciplines surtout actuellement pour que chacun tire son épingle du jeu et tire à lui le maximum de licenciés. Il en va de la survie des structures.
Achats mutualisés, mutualisations des actions, aides aux clubs, conventions aux comités et investissement sans prélever l’impôt sont autant d’actions qui ont dicté notre travail. Les divergences entre élus et techniciens existent, des désaccords entre ligue et comité aussi ! Qui a raison ? Qui n’écoute pas l’autre ? 
Au quotidien nous essayons à notre niveau de simplifier certaines procédures, mais on peut encore faire mieux
Au quotidien on relance aussi celles et ceux qui s’écartent pour que nous ayons les moyens de fonctionner et de travailler sereinement, mais on peut encore faire mieux ou pire comme mettre des pénalités de retard à ceux qui le sont. (non je déconne c’était pour détendre l’atmosphère…)
Nos politiques financières, sportives, techniques ont fait leur preuve, que cela ne déplaise mais on peut encore faire mieux.
Au quotidien, bénévoles, techniciens et arbitres tentent de répondre au sein de commissions à l’attente de nos pongistes, mais on peut encore faire mieux.
70% des divorces sont prononcés pour torts partagés. Mais divorcer n’est pas une fin en soi, nous devons construire un couple, une équipe qui nous permette de passer le cap, toutes les crises, aller de l’avant pour une meilleure gestion, une meilleure collaboration, une meilleure anticipation, une meilleure progression avec une plus grande souplesse pour un développement serein et régulier.
Les choses évoluent en tennis de table aussi vite que notre société, ce qui était vrai en 2012 ne l’est pas ou peut être plus en 2020. Evoluons sur bien des points autour d’un Président qui se présente à vous avec une nouvelle équipe qui aura la charge, le devoir d’écrire une nouvelle page aux services des pongistes centristes.
Mais au moment où je vais refermer celle-ci pour suivre l’ordre du jour, se pose une autre question
Comment Optimiser Vos Idées de Développement pour 2021... ?
Mais et enfin des pages se tournent et modestement on essaie de les écrire avec des femmes, des hommes, des collaborateurs et des collègues. Certains ont souhaité ne pas se représenter. Je les remercie de leur collaboration. Ici et personnellement je saluerai Chantal Hardouin. Celle qui était à mes côtés pour le TOP 10 2014, que je connais depuis que  j’étais en petite culotte, n’est ce pas Michel ? Secrétaire adjointe elle m’a secondé et je l’en remercie sincèrement car ce n’est ni simple, ni facile.
D’autre ont arrêté leur carrière après 28 ans de bons et loyaux services à la Ligue du Centre. Que de souvenirs auprès de Martine TRIPIAU, l’une de nos deux secrétaires. D’aventures en aventures nous avons collaboré quelques années ensemble. S’il y avait un souvenir qui remontait à la surface il ne serait pas tellement flou (même s’il pourrait l’être) mais plutôt teinté de rose et de vert comme une certaine chemise. N’est ce pas Nicole ? Elle m’a supporté et a eu la médaille du travail ! Y a-t-il un rapport ? Je ne sais pas car ce n’est ni simple, ni facile.
Après deux mandats, il a souhaité passer le flambeau en cette année olympique. Manque de chance pour lui, s’il a passé le flambeau il n’y a pas eu de JO. Homme de tous les instants avec des idées arrêtées, il était de tous les dossiers, de nombreux combats, multipliant les réunions, les manifestations, les missions. André QUIGNON, Président de Ligue, il  n’a connu qu’un Secrétaire. Il a subit mes excès, ma mauvaise humeur et parfois mon opposition mais je l’ai servi loyalement car il incarnait cette gestion de bon père de famille qui nous permettrait de passer un cap. Me subir c’est ni simple, ni facile.
Enfin que dire de lui, ce dirigeant ***, ce dinosaure, cet infatigable dirigeant. Il était avec Claude ERRANT et Claude MASSALOUX, l’un de  mes formateurs, l’un de ces dirigeants hors pair. Il n’a jamais connu la reconnaissance de ses pairs. Passionné, pointilleux, performant, perfectionniste et pongiste. Sa connaissance et sa compétence sur les sujets qu’il maitrise n’ont pas d’égal dans la Ligue. A lui d’accompagner son successeur ! Entre cheminots ça devrait le faire et le ping régional est sur de bons rails ! C’est avec plaisir que je lui rendais service, même tard le soir car avec lui Jean Jacques BRION c’est passionnant, mais ce n’est ni simple, ni facile.
Il ne m’était pas possible de ne pas parler d’eux dans mon rapport car en cette saison de merde, ils font oublier ce quotidien confiné, sans âme, sans vie, sans sport… Mais le ping va reprendre alors soyons confiants et l’an prochain je vous fais une promesse. A vous de deviner ou d’écrire laquelle.
Je vous remercie de votre attention.
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Vivez au Ceeur du Ping !
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