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PROCES VERBAL
Assemblée Générale du 26 Septembre 2020 à Yèvres (28)


Avant d’ouvrir l’Assemblée Générale et après avoir salué l’assistance nombreuse compte tenu des circonstances particulières liées à cette crise sanitaire, le Secrétaire Général Bruno SIMON, remercie les présents et les organisateurs locaux eux aussi contraints en cette période particulière. Il demande ensuite à l’assistance d’observer une minute de silence en la mémoire des pongistes ou de leurs proches disparus depuis l’AG de Vierzon. Il associe à cet hommage deux anciens Présidents de Ligues du centre (Athlétisme et Judo) et Jean Paul COURTIER, ancien Président de la FFTT, décédés dernièrement
Il salue ensuite les personnalités présentes MM GUILLEMETTE, Président du CDOS 28 et représentant Jean louis DENOUES, le Président du CROS, Mohamed MOULAY, Vice Président de la Région Centre Val de Loire en charge des sports et représentant le Président François BONNEAU, Bernard BOUSIGUE, le DTN, Christophe LEGOUT, Directeur de Butterfly France, les membres d’honneur, Nicole COURY et Bruno TERRIEN.
Il présente les excuses de MM BONNEAU – Conseil Régional CVL, VILAIN – DRJSCSCVLL, PALIERNE – Président FFTT, VIGIER – Député d’Eure et Loir.
Pour ouvrir symboliquement l’AG il laisse ensuite la parole à Monsieur le Maire de Yèvres, Bruno PERRY. Ce dernier accompagné de nombreux adjoints et conseillers présente sa commune, la volonté de laisser une place importante aux sports et à la vie associative en bonne intelligence avec les autres communes voisines. Il souligne le travail de l’US Yèvres, de sa section pongiste et de l’un des fondateurs du club local, absent aujourd’hui Gérard MORICE. Il rappelle qu’à l’issue de cette Assemblée, la Ville invitera les congressistes à partager le verre de l’amitié en respectant les gestes barrières, car il souhaite conserver cet aspect convivial en ces temps difficiles pour tous.
Il passe le relai au Président de la section pongiste, Laurent FEUILLU. Il présente sa section, ses atouts et ses craintes en cette période de crise sanitaire. Lui aussi salue le travail de Gérard MORICE et remercie tous ses amis du club qui ont assuré la logistique de cette réunion.
André QUIGNON ouvre officiellement cette Assemblée Générale pour la dernière fois car comme il l’a annoncé depuis longtemps, il ne brigue pas un nouveau mandat de Président, même s’il reste au Conseil. Il fait le bilan de cette saison très particulière et de ses deux mandats en rappelant certains axes forts. 
Le discours est en ligne sur le site sur la page dédiée de l’AG. 
1- Adoption du Procès Verbal de l’Assemblée Générale de Vierzon (18) du 28 Septembre 2019
224 clubs et  voix 687 théoriques, Nombre de Voix de l’A.G. au moment de ce vote : 108 clubs (présents ou représentés)  soit  407 voix. Le PV est adopté à l’unanimité.
2- Rapport d’activités du Secrétaire Général 
En ligne sur le site
3- Election au Conseil de Ligue  
Le Secrétaire Général, présente les 17 candidats à l’élection du Conseil de ligue. Tous sont licenciés au jour de l’élection.
4- Comptes annuels de la saison 2019-2020 : Bilan, Compte d’exploitation 
Présentation du bilan par Jacques MAUPU (documents en ligne sur le site). Son intervention est agrémentée de schémas  pour illustrer ses propos, l’impact de la COVID 19 et les grandes « masses » du budget.  Les questions sont nombreuses en cette période de crise. Cour Cheverny s’interroge sur la tarification des mutations. L’US La Riche demande pourquoi ne pas prévoir une tarification de la licence par demi-saison ? 
5- Rapport des Commissaires-vérificateurs aux Comptes : (en ligne sur le site) 
Lecture du rapport par les commissaires-vérificateurs et notamment par Monsieur Michel GODARD en l’absence de Monsieur Gérard MORICE qui donne quitus et qui souhaite que l’Assemblée approuve ces comptes.
6- Approbation et vote de l’affectation du résultat  
Le Compte Annuel et l’affectation du résultat sont adoptés à l’unanimité. 
7- Présentation et approbation du budget prévisionnel 2021-2022 et des tarifs 2021-2022
Documents en ligne sur le site
Jacques MAUPU rappelle ici que l’augmentation votée à Vierzon a été gelée en raison de la crise sanitaire et de l’inquiétude grandissante des dirigeants. Il précise aussi qu’à ce jour établir un budget prévisionnel est compliqué car personne ne connait les répercutions liées à la crise sanitaire. Une erreur s’était glissée dans la présentation des tarifs. Après qu’une précision ait été apportée, le budget prévisionnel et les tarifs sont votés à l’unanimité.
8- Election des Commissaires Vérificateurs :
Il est demandé à Michel GODARD s’il souhaite poursuivre avec Gérard MORICE. Il répond par l’affirmative et à l’unanimité des vois de l’Assemblée, ils sont reconduits dans leur fonction.
9- Rapport d’activité du CTN
Nicolas METAIREAU détaille son rapport et les slides qui sont sur le site. En fin de compte rendu, et c’est une première comme deux autres trophées, il remet celui du meilleur entraineur de l’année à Claude BARD. Ce dernier en profite pour rappeler son parcours et que le haut niveau  est accessible à tous.
10- Questions diverses
Le siège n’ayant reçu aucune question, il est passé au point suivant.
11- Remise des récompenses sportives, challenges
Les challenges sont remis ainsi que quelques récompenses innovantes pour saluer le meilleur JA (Mickael MANDARD) et Dirigeant (Lionel BARTHELEMY) de cette saison 2019/2020. Les informations sont sur le site.
12- Remise des médailles du Mérite Régional
Au nom du Conseil de l’ordre Jean Jacques BRION récompense les méritants de la promotion 2020.
13- Election du Conseil de Ligue
Résultat des élections : Ayant obtenu 358 voix et 4 nuls – Véronique PION est élue.
14- Election du Président et des délégués aux AG de la FFTT
Election au Conseil de Ligue, Votants : 383,  Nuls : 9, Exprimés : 374
Nico ANGENON 360 voix, Michel CASY 374 voix,  Jean Paul CHILON 370 voix, Adrien DODU 360 voix, Benjamin FERRE 370 voix, Marie Francisco 356 voix, Philippe LEBON 359 voix,  Jacques MAUPU 369 voix, Florian PHILIPPEAU 374 voix, Patrick PIAU 353 voix, Véronique PION 360 voix, Thierry QUETARD 371 voix,  André QUIGNON 367 voix,  Bruno SIMON 359 voix, Bernard THIBERT 370 voix, Thomas VALLEE 369 voix, Dominique VIOLLEAU 374 voix.
Tous les candidats sont élus. Ils se retirent en compagnie des Présidents ou délégués des Comités pour proposer à l’Assemblée leur choix pour la Présidence de la Ligue et des délégués de Ligue aux Assemblées Générales de la FFTT.
Le doyen du Conseil de Ligue, André QUIGNON propose Jean Paul CHILON comme candidat à la Présidence de Ligue, Jean Paul CHILON, André QUIGNON, Nico ANGENON comme délégués titulaires et Philippe LEBON, Michel CASY, Adrien DODU comme délégués suppléants.
15- Echanges entre les différentes personnalités
Pendant le dépouillement du vote du Président de Ligue et des délégués aux AG, il est donné la parole aux personnalités présentes.
Christophe LEGOUT, au nom de la Société BUTTERFLY félicite André QUIGNON de son travail et du partenariat créé depuis de nombreuses années et qu’il a su entretenir. Il le remercie aussi du dossier des achats mutualisés. Il souhaite bon courage à son successeur.
Bernard BOUSIGUE, Directeur Technique National au nom de la FFTT salue les travaux de l’Assemblée et celui accompli depuis 8 ans par André QUIGNON. Il souligne qu’il aime venir dans la Ligue pour accompagner le travail fait dans différents domaines, techniques, administratifs et promotionnels. Il rappelle aussi, après avoir écouté les inquiétudes des clubs, les décisions prises par la FFTT en matière de soutien aux clubs. Il répond aux questions des clubs et à celle de Saint Genouph « que répondre à nos adhérents si la saison s’arrête, pouvons nous ou devons nous les rembourser ? ». Il dit qu’il ne sait pas aujourd’hui de quoi sera fait la saison et qu’aucune réponse ne peut être apportée. Une solidarité doit jouer à tous les niveaux car des emplois sont aussi en jeu!
Mohamed MOULAY, Vice-Président de la Région Centre Val de Loire, au nom de Président BONNEAU remercie le travail de l’ancienne équipe et souhaite bon courage à celle qui a été élue car les chantiers sont nombreux. Il rappelle que le Conseil Régional est proche des ligues et que les aides malgré la crise sanitaire ont été maintenues à l’identique et que les subventions pour des manifestations reportées seront honorées. Il rappelle aussi que la Région a toujours été à l’écoute de la Ligue, qui a été la première à investir dans un véhicule propre, pour les achats mutualisés, les manifestations, les conventions et les dossiers Cap’Asso. Il salue aussi l’investissement de tous les bénévoles présents et leur souhaite une bonne saison 2020/2021 malgré les perturbations que pourrait engendrer la COVID 19.
Michel GUILLEMETTE, Président du CDOS 28, au nom du mouvement sportif rappelle les missions du CROS et des CDOS à l’écoute des clubs, des comités et des ligues. Il souligne aussi qu’en ces moments difficiles des aides de l’état sont possibles pour accompagner les clubs employeurs. Il souligne que malgré les difficultés qui s’annoncent, il faudra faire preuve de solidarité.
16- Résultats de l’élection à la Présidence et présentation du projet associatif pour l’Olympiade.
André QUIGNON, le doyen du Conseil de Ligue donne le résultat des élections 
Votants : 356, Nuls : 7, Exprimés : 349
Présidence de Ligue – Jean Paul CHILON : 342 Oui, 7 Non. Jean Paul CHILON est élu Président de la Ligue Centre Val de Loire.
Sont élus Délégués de Ligue :
Titulaires : Jean Paul CHILON 310 voix, André QUIGNON 292 voix, Nico ANGENON 292 voix.
Suppléants : Philippe LEBON 274 voix, Michel CASY 306 voix, Adrien DODU 295 voix.
Jean Paul CHILON en clôture de cette Assemblée Générale donne lecture de son projet pour l’Olympiade 2020-2024 afin de mieux travailler ensemble pour le ping régional. A l’issue de son discours une jeune invite l’Assemblée Générale à faire un rêve avant que Bruno SIMON au nom des organisateurs invite les représentants des clubs et personnalités à se retrouver au verre de l’amitié avant de repartir avec la panier pique nique préparé pour tous et offert par la Ligue afin de respecter les gestes barrières. Arnaud BADIN(Vineuil) et Jean Marc GUIMONT(Mer) prennent la parole pour s’étonner que peu de choses ont été dites sur la reprise des compétitions. Bruno SIMON, rappelle ici que le Conseil de Ligue, comme pendant cet été suivra chaque jour l’évolution de la situation et que le site de la Ligue, la page Facebook donneront des informations précises aux clubs qui recevront un mail quand l’actualité l’imposera. 
Durant l’Assemblée Générale, deux dédicaces émouvantes ont été rendues à André QUIGNON et Jean Jacques BRION pour leur investissement de tous les jours…
Rendez-vous est pris en 2021 dans l’Indre pour la prochaine Assemblée Générale.
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