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Réunion de la commission régionale ANS
Lundi 9 mai 2022
18h30-20h30
En visioconférence

Présents : Nico Angenon, Romain Bardin, Jean-Jacques Brion, Michel Casy, Jean-Paul Chilon, Jean-Yves Gallard, Philippe Landon, Jean-Luc Pacaud, Laurent Pinault, Véronique Pion, Thierry Quetard, Bruno Simon

Excusé : Nicolas Metaireau, Dominique Violleau 



1- Tour d’écran des membres sur leur vécu de l’évaluation (18h30-19h00)

Jean-Jacques Brion ne voit pas beaucoup de nouveaux dossiers depuis plusieurs années dans le 37.
Jean-Paul Chilon n’a pas pu suivre beaucoup de dossiers car il a été très pris par le quotidien de la ligue.
Nico Angenon a suivi les dossiers du 37 et cela lui a demandé une journée et demi de travail. Les dossiers de clubs sont assez inégaux et parfois pas recevables.

Thierry Quetard a plutôt eu de bons dossiers à suivre dans le 28. Jean-Yves s’excuse de ne pas avoir pu être plus présent suite à ses soucis de santé.

Bruno rappelle que ce serait bien qu’il y ait un document de la fédération pour expliquer qu’il faut mettre le compte rendu du bilan avant la demande. Il y a de mauvais dossiers et certains clubs se démotivent. C’est à se demander si la ligue ne devrait pas faire le dossier de certaines structures et refacturer le travail effectué.
Véronique a également suivi les clubs du 18. Elle note qu’il est difficile d’obtenir une cohérence à tous niveaux (bilan, budget, projet…)

Philippe Landon a étudié les dossiers du 45. Il faudrait que les clubs demandent un appui. Il a ressenti le fait que certains ne viennent que chercher l’argent peu importe le projet, sa qualité… Il faut un accompagnement. Jean-Luc n’a rien à ajouter.

Michel avait peu de dossiers à suivre sur le 41. Il y a eu une très bonne communication avec Laurent mais il note une exagération des budgets.
Laurent indique qu’un président a laissé ses membres de commission faire le travail qui n’a pas été fait. L’ANS profite à ceux qui font le dossier. Il remercie Michel pour sa disponibilité.

Romain déplore la qualité des dossiers et la limite de fonctionnement atteinte. Il y a 30 bons dossiers, une dizaine de qualité moindre qui ont été fait suite à de multiples contacts et échanges. Il pourrait y en avoir dix de plus mais la qualité ne serait pas au rendez-vous.





2- Évaluation globale des actions des comités (19h-19h30)

Les comités réalisent de bonnes actions avec un nouveau dynamisme auprès des féminines et du ping en extérieur. En revanche, il y a une hétérogénéité entre les demandes très bien budgétées et celle exagérées. De même, une ou deux actions sont faibles et la commission se demande si elles vont être réalisées.


3- Évaluation globale des actions des clubs (19h30-20h15)

A l’exception de deux ou trois clubs, la commission note un diminution de la qualité des dossiers qui pour une grande partie d’entre eux a été réalisée la dernière semaine de la campagne.

Des arbitrages s’opèrent notamment en lien avec les obligations de montants à atteindre pour les actions féminines et les territoires prioritaires (QPV, ZRR).
La ligue a inscrit comme critère spécifique l’évolution du nombre de licenciés. Elle n’a pas trop tenu compte des montants estimés.

Pour les dossiers recalés, ils devraient pouvoir bénéficier d’une aide de la ligue.


4- Détermination des dossiers à proposer en revalorisation (20h15-20h30)

La commission n’a pas encore le détail des possibilités de revalorisation. Elle choisit ceux qui seront mis en avant.

Les participants reconnaissent de manière unanime un essoufflement important des clubs et comités pour réaliser des demandes mais également de la ligue et des membres de la commission qui sont sur tous les fronts. La simplification prônée depuis des années n’est toujours pas d’actualité et les inquiétudes sont fortes.

Jean-Paul Chilon et Romain Bardin concluent la réunion en remerciant les participants de leur travail.
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