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     PROCES VERBAL 

Assemblée Générale du 22 Septembre 2018 à Salbris (41) 

Avant d’ouvrir l’Assemblée Générale, après avoir salué l’assistance nombreuse et souligné les très bonnes conditions de cette Salle des Fêtes de Salbris (41), le Secrétaire Général, Bruno SIMON excuse quelques personnalités et demande une minute de silence suite au décès de joueurs et d’anciens membres de la Ligue au cours de la saison 2017/2018.  

Personnalités excusées : MM BONNEAU et MOULAY (Région Centre Val de Loire), Monsieur le Président du Conseil Départemental du Loir et Cher, Monsieur le Vice Président du Conseil Départemental du Loir et Cher en charge des sports, Monsieur de le Député de la Circonscription, Monsieur le Président de la FFTT, Monsieur le DTN fédéral.
Remerciements aux personnes présentes : Madame Sylvie HIRTZIG, Directrice DRDJSCSCVLL, Monsieur Jean Louis DENOUES, Président CROS Centre Val de Loire, Madame Isabelle GASSELIN, Vice Présidente Conseil Départemental du Loir et Cher, Messieurs Patrick CANNET et Kévin VANLIOGLU membres du Conseil de la FFTT, Monsieur Olivier, PAVY, Maire de Salbris, Monsieur René POUJADE, Maire adjoint de Salbris en charge des sports, Jacques SECRETIN, Champion Français, Christophe LEGOUT, Champion Français, Jean DEVYS, Président d’honneur de la FFTT.
Pour ouvrir symboliquement cette assemblée Générale, André QUIGNON, le Président de la Ligue échange quelques balles avec le Maire de Salbris. Le protocole est légèrement inversé pour laisser un instant la parole à Isabelle GASSELIN, qui avait tenu à nous rejoindre car attachée au club local mais qui doit se retirer, retenue par de nombreuses autres manifestations. 
1- Adoption du Procès Verbal de l’Assemblée Générale de Sandillon (45) du 23 Septembre 2017
236 clubs et  voix 696 théoriques, nombre de Voix de l’A.G.  au moment de ce vote :  137 clubs (présents ou représentés)  soit 489 voix. PV adopté à l’unanimité.
2- Election complémentaire  
Pas de candidate, il n’y aura donc pas d’élection
3- Rapport d’activités du Secrétaire Général et des Pôles 
En ligne sur le site
4- Comptes annuels de la saison 2017-2018 : Bilan, comptes d’exploitation 
Présentation du bilan par Jacques MAUPU (documents en ligne sur le site)
5- Rapport des Commissaires-vérificateurs  aux Comptes : (en ligne sur le site) 
Lecture du rapport par les commissaires-vérificateurs  et notamment par Monsieur Gérard MORICE qui donne quitus et qui souhaite que l’Assemblée approuve ces comptes.
6- Approbation et vote de l’affectation du résultat  

Votants :  489 voix Pour : 489 voix Contre : 0 voix Abstention :  0 voix. Adopté à l’unanimité. 
7- Présentation et approbation du budget prévisionnel 2019-2020 et des tarifs 2019-2020
Documents en ligne sur le site

Augmentation des licences traditionnelles d'un euro à partir de la saison 2019-2020. Augmentation  votée à l'unanimité
8- Rapport d’activité du CTS et du nouveau CTN
Documents sur le site. Nicolas METAIREAU, qui découvre sa nouvelle fonction donne quelques orientations pour ses prochaines missions et remercie les trois présidents, Jean Claude LACOUR, Nicola COURY et André QUIGNON, qui lui ont permis d’être où il en est aujourd’hui.
9- Questions diverses
Pas de questions diverses déposées au siège dans les délais impartis.
10- Echanges entre les différentes personnalités
Patrick CANNET et Kévin VANGLIOGLU s’expriment au nom de la Fédération en rappelant les objectifs des uns et des autres en disant avoir bien entendu les propos du Président et du Secrétaire.
Jean Louis DESNOUES, en temps que Président du CROS rappelle les enjeux proches, la nouvelle gouvernance et l’impérieuse nécessité de signer la pétition.

Sylvie HIRTZIG, la Directrice Régionale, emboite le pas au Président DESNOUES en souhaitant rappeler la force du mouvement associatif et la vivacité des services de l’Etat pour défendre le sport et que malgré quelques inquiétudes il ne fallait pas être désarmés, bien au contraire !
11- 50 ans de tennis de table en Centre Val de Loire
André QUIGNON reprend la parole pour ponctuer le deuxième temps fort de l’Assemblée Générale dont le format est très particulier avec cette pause. Il souhaite ici rappeler les faits marquants de 50 ans avant que Romain BARDIN, ne lance le clip de ces 50 ans d’histoire. Bruno SIMON, avec émotion, donne la suite du programme : Le vin d’honneur offert par la Ville de Salbris puis la deuxième partie de ce rendez-vous qui aura lieu au CRJS et qui concernera la suite de cette assemblée avec les points suivants entrecoupés de quelques surprises marquant les festivités des 50 ans.
12- Remise des récompenses sportives, challenges

13- Remise des médailles du Mérite Régional

Vers 16h30 l’Assemblée Générale est déclarée close et certains se dirigent vers la Ligue pour l’inauguration de l’Espace JACOB après qu’il ait été rappelé que la prochaine Assemblée Générale 2019 se déroulera dans le Cher.
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