Compte rendu coupe mixte à Gien  12 juin 2022

Très bon accueil  des dirigeants et bénévoles du club de Gien .
Une salle de 16 tables avec des aires de  jeux 12x6 et une petite salle de 6 tables 
( salle spécifique ) .
Une compétitions longue dans le temps( à revoir) de 9h à 19H45 pour ceux qui sont loin bonjour, des retours certainement aux alentours de 22h pour un dimanche soir !!!!.
2 juges arbitres étaient là ( Xavier et Murielle) tout au long de la journée ils ont procédé à des modifications suite à des changements de dernières minutes. Je tiens à les remercier pour le travail qu’ils ont fait .
Il va  falloir  se mettre  autour de la table pour voir comment pouvons nous améliorer la coupe mixte  pour le futur.
J’aurai des petites remarques :
Pourquoi faire jouer la troisième  et quatrième places , il faudrait mieux  faire l’achat de deux médailles de bronze , en plus on pourrait déjà gagner une heure 
Pourquoi remettre une coupe et deux médailles  à des personnes qui ne sont pas là, qui n’ont pas joué et qui se retrouvent champions régionale .
Dernière petite question , au niveau des treize ligues nous devons être les premiers pour les récompenses , nous devons avoir un sacré budget vu la hauteur des coupes j’ai toujours peur qu’elle ne passe pas sous la porte du gymnase.

Pour finir je voudrai dire un grand merci aux bénévoles de Gien qui ont su nous faire une grande buvette avec le sourire toute la journée et nous avoir reçu comme des champions .
Merci à vous joueurs d’être venus taper la petite balle dans le giennois gardez en un bon souvenir même si tout n’a pas été parfait, le club de Gien est près à vous  accueillir .

Le Délégué :JL Pacaud
