Mesdames et messieurs, 
Martine ne souhaitait pas que nous intervenions trop , aussi je dirai juste quelques mots, mais ces quelques mots en diront autant que de long discours !

Chère Martine,
Aujourd’hui c’est une page de ta vie qui se tourne. En effet, maintenant, tu es en retraite, bien venue(et le mot est de circonstance) au club et que nous soyons ensemble pour longtemps
Martine est née à Salbris dans la salle à manger de la maison qu’elle occupe actuellement. Comme quoi l’histoire n’est qu’un éternel recommencement.
Durant ses études, Martine à fait  plusieurs stages pendant les vacances d’été, chez Matra armement, à l’usine Rougier qui fabriquait des panneaux de particules et dans l’usine de l’entreprise de biscuiterie Painsol. Trois  entreprises qui de Salbris, comme quoi à une époque bien révolue on pouvait faire sa carrière professionnelle sans bouger vraiment
Après son stage, elle fut embauchée dans les bureaux de la société Painsol de 1979 à 1992.
Licenciée économique en mars 1992 après treize ans de bons et loyaux services (comme quoi le chiffre 13 ne porte pas toujours chance) et 8 jours de chômage, Gérard Jacob l’embauche à la Ligue (et cela ne s’invente pas) un 1er avril 1992, où depuis maintenant 28 ans elle occupe un des 2 postes de secrétaire.
Elle va pouvoir oublier le championnat par équipes, les comptes clubs, les mutations, les stages régionaux, les formations, la préparation des AG, etc, etc….
Elle pourra se consacrer à sa maman, ses filles, son jardin, ses chats, et à son Jean Marie.
Alors je lui souhaite en votre nom une  bonne retraite, une très bonne et longue retraite. Et si le ping te manque, 40 sommes toujours au  40 rue du Général LECLERC.


