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PROCES VERBAL 

Assemblée Générale du 22 Septembre 2019 à Vierzon (18) 

Avant d’ouvrir l’Assemblée Générale, après avoir salué l’assistance nombreuse, les différentes animations proposées dont l’exposition inédite de Monsieur et Madame ANDRE et souligné les très bonnes conditions d’accueil ici dans ce Centre de Congrès de Vierzon où nous revenons pour la deuxième fois (et la troisième dans cette ville), le Secrétaire Général, Bruno SIMON salue les personnalités présentes, MM François DUMON – Président de la Communauté de Communes de Vierzon Sologne Berry, Kevin VANGLIOGLU – Trésorier Adjoint de la FFTT, Paul DE KEERLE – Directeur Général des Services de la FFTT. Bruno BELLET membre du Conseil Fédéral et Président de la LIGUE des Pays De La Loire, retenu par d’autres obligations pongistes nous rejoindra dans la matinée.

Il présente les excuses MM BONNEAU et MOULAY – Conseil Régional CVL, VILAIN – DRJSCSCVLL CORMIER BOULIGEON – Député du Cher, PALIERNE – Président FFTT, BOUSIGUE – DTN FFTT et MME LAPIQUE – Secrétaire Générale FFTT.

Comme à chacune de nos saisons nous regrettons le décès de certains de nos amis pongistes qui chacun dans leur club ou comité ont servi notre cause souvent dans l’ombre et au détriment de leur vie familiale et professionnelle. 

On y associera René CHAMPDORGE – Président d’honneur de la FFTT qui depuis sa Normandie natale de Mondeville et quand il occupait de hautes fonctions fédérales jusqu’à en devenir Président avait beaucoup œuvré pour le tennis de table hexagonal. Il nous a quittés hier.

Nous ne pouvions pas ne pas avoir une pensée pour Monsieur Jacques CHIRAC ancien Président de la République disparu hier et ce quel que soit notre opinion. Il marquera notre histoire. Avec les responsabilités qu’il a exercées il a toujours su, comme tous le reconnaissent être aux côtés des Françaises et des Français et de nos sportifs qu’il côtoyait régulièrement avec la fougue qui était sienne. Selon le courrier officiel de Madame la Ministre des Sports il est demandé qu’à partir du 27 septembre soit observé un moment de recueillement sur l’ensemble du territoire, des fédérations, ligues, comités, clubs et organisateurs de grands évènements sportifs.

Aussi pour nos amis pongistes régionaux, Monsieur René CHAMPDORGE et Monsieur Jacques CHIRAC, je vous prie de bien vouloir vous lever et d’observer une minute de recueillement en leur mémoire… 

Je vous en remercie

Pour ouvrir symboliquement cette assemblée Générale, Le clip de présentation est lancé et deux jeunes du club en jouent l’épilogue…Didier ANDRE au nom de Salbris, transmet le relai au Président Romain BARDIN qui accueille l’ensemble des Participants. C’est ensuite au tour du Président de la Communauté de Communes de Vierzon Sologne Berry de nous accueillir. Il rappelle les atouts de Vierzon et les investissements qui vont être faits pour que cette plaque tournante à la croisée des chemins ne se résume pas qu’à la gare qui relie l’ouest à l’est et le nord au sud. Vierzon à d’autres atouts. François DUMON devra partir pour d’autres obligations après que le Président de la Ligue ouvre officiellement cette Assemblée Générale. 
1- Adoption du Procès Verbal de l’Assemblée Générale de Salbris (41) du 22 Septembre 2018
228 clubs et  voix 689 théoriques, nombre de Voix de l’A.G.  Au moment de ce vote : 116 clubs (présents ou représentés)  soit 448 voix. PV adopté à l’unanimité.
2- Election complémentaire  
Une Candidate : Véronique PION. Elle est invitée à venir sur scène pour se présenter. Pendant le vote Romain BARDIN, Agent de Développement et d’Accompagnement, présente le « Musée Virtuel » qu’il a réalisé avec l’aide d’un jeune volontaire du service civique.
3- Rapport d’activités du Secrétaire Général et des Pôles 
En ligne sur le site
4- Comptes annuels de la saison 2018-2019 : Bilan, Compte d’exploitation 
Présentation du bilan par Jacques MAUPU (documents en ligne sur le site). Son intervention est agrémentée de schémas et « crottins » pour illustrer ses propos et les grandes « masses » du budget qui varient.
5- Rapport des Commissaires-vérificateurs aux Comptes : (en ligne sur le site) 
Lecture du rapport par les commissaires-vérificateurs et notamment par Monsieur Gérard MORICE qui donne quitus et qui souhaite que l’Assemblée approuve ces comptes.
6- Approbation et vote de l’affectation du résultat  

Votants : 448 voix Pour : 448 voix Contre : 0 voix Abstention : 0 voix. Adopté à l’unanimité. 
7- Présentation et approbation du budget prévisionnel 2020-2021 et des tarifs 2020-2021
Documents en ligne sur le site

Augmentation des licences traditionnelles et promotionnelles d'un euro à partir de la saison 2020-2021. Augmentation votée à l'unanimité comme le budget prévisionnel.

2- Election complémentaire  
Résultat des élections : Ayant obtenu 358 voix et 4 nuls – Véronique PION est élue.
8- Rapport d’activité du CTN
Nicolas METAIREAU détaille son rapport qui est sur le site et les slides présentées précisent certains points dont mieux fédérer, mieux mutualiser pour que le niveau global de jeu et de formation progresse.
9- Questions diverses

Question de Frédéric BUSSANG – TT Saint Genouph : « Comment se fait-il que les prestations faites par les JA des clubs pour des compétitions officielles de la FFTT, autres que celles Régionales, ne soient pas prises en compte dans le décompte du nombre de prestations que doit réaliser un JA pour son club (soit 7 exercices par saison). Je parle notamment des compétitions gérées par les comités, tel que le critérium fédéral, ou encore des arbitrages de compétitions nationales.

Pour reprendre les propos de monsieur Lebon : « je vous confirme que nous ne prenons pas en compte ni l’échelon départemental ni national. » (Mail du 23/08/2019)

Est-ce pour inciter les JA à officier davantage sur les épreuves Régionales que Départementales ou Nationales ? J’espère que non. Nous serions face à un cas de discrimination notoire.

Merci de bien vouloir m’éclairer : JA est-il un statut reconnu par la Fédération, par la Ligue, le Département ? »
Philippe LEBON (Président de la CRA) est invité à lui répondre. Il rappelle les règles dont certaines sont liées à l’échelon de compétence et précise que la décision qui a été prise cette année, alors que depuis de nombreuses saisons elle n’avait pas été appliquée, est justifiée et la sanction ne peut concerner que le niveau de la compétition que gère l’instance.

10- Remise des récompenses sportives, challenges

PN Dames – Meilleur Club Corpos – Défi Licences évènementielles – Clubs Labellisés – Challenge Gérard JACOB           – Challenge Claude ERRANT – Challenge Claude MASSALOUX – Trophées Jeunes Arbitres – Dirigeants de l’année 2019.

11- Remise des médailles du Mérite Régional

Au nom du Conseil de l’ordre Jean Jacques BRION récompense les méritants de la promotion 2019.

12- Echanges entre les différentes personnalités

Au titre de la FFTT Kevin VANGLIOGLU, Paul DE KEERLE et Bruno BELLET saluent le travail de l’assemblée et rappellent ici les enjeux de demain dont l’un des axes sera étudié cet après-midi : la nouvelle gouvernance.

Kevin VANGLIOGLU présente une vidéo sur la MAIF en rappelant ici la mutualisation de certains achats ou prestations ce que confirme Pascal DE KEERLE. Il est rappelé ici le choix fait par la Fédération par rapport au CNDS 2019 et au CNDS 2020 où la Fédération va instruire les dossiers. Pour lui les dossiers seront mieux fléchés, plus lisibles et plus concrets.

Bruno BELLET rappelle que c’est la deuxième fois qu’il vient dans la région pour y travailler aux côtés du Président QUIGNON. La première c’était pour partager l’expérience qu’ils avaient en Pays de la Loire en termes de développement et d’accompagnement. Il rappelle ici la problématique de la nouvelle gouvernance qui va vite s’imposer à nous et ce dans le cadre de la nouvelle loi sur le sport.

A l’issue de cette assemblée Générale, le Président André QUIGNON, clôt cette dernière avec quelques remerciements en donnant rendez-vous à tous en 2020 en Eure et Loir avant que le Secrétaire Général, ne rappelle la suite de ce programme et n’appelle Stéphane OLLIVIER, le Président du Comité d’Eure et Loir, comme le Président du club local à le rejoindre pour que le flambeau soit transmis au prochain organisateur. 

Le clip de fin marque le terme de cette Assemblée Générale et tous peuvent se rendre au vin d’honneur offert par le Comité du Cher et au buffet offert par la Ligue.
Ligue Centre – Val de Loire Tennis de Table – 40 rue du Général LECLERC - 41300 SALBRIS

Tél. 02 54 96 14 28 – liguecentre.tt@wanadoo.fr - www.liguecentrett.com
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