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COUPE REGIONALE VETERANS
Organisé par l’AS FONDETTES
Le dimanche 23 mars 2025



Tout d’abord, un grand merci à la ville de FONDETTES ainsi qu'au AS FONDETTES qui a mis à disposition sa salle & ses équipements pour que cette compétition soit une réussite.

Un grand merci à Alain DESFAITS, le président de l’AS FONDETTES, ainsi qu'à tous les bénévoles pour tout le travail effectué.

Un grand merci aux juges-arbitres Frédéric MARTINEAU associé à José DOS SANTOS.

Enfin un autre grand merci à tous les joueurs présents ce dimanche 23 mars. Les joueurs ont pu s’affronter dans un esprit convivial et sportif.

Pour cette saison, sur les 80 équipes engagées à l’échelon départemental des 6 départements de la région, 48 équipes ont répondus (soit positivement, soit négativement). 

Au final, ceux sont 34 équipes qui ont participées à la finale régionale de la CNV (14 équipes dans le tableau A, 8 équipes dans le tableau B et 12 équipes dans le tableau C). 

Quelques équipes ont été contraintes de faire forfaits et deux équipes ont été ajoutées dans la semaine précédente la compétition. Il n’y a pas eu d’équipe absente le jour de la compétition.

Il est cependant à remarquer la participation assez inégale sur l’ensemble du territoire régional (de 1 équipe du 28 à 14 équipes du 37).

L’ensemble des équipes ont été intégrés dans des tableaux à classements intégrales leurs permettant de jouer toute la journée (soit 4 tours sur les tableaux A et C, et 3 tours sur le tableau B).

Ainsi la compétition ayant débuté à 9h a pu se terminée vers 18h15 (apprécié par les joueurs).

Parmi les améliorations :
A noter qu’un changement de processus de confirmation la saison prochaine permettrait de simplifier les démarches et éviter les éventuelles erreurs d’envois d’inscription (1 équipe concernée cette saison).
La simplification des démarches de remontées vers SPID.

Maintenant cap sur Vern Sur seiche, les 30 & 31 mai prochains pour la finale nationale.
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