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CHAMPIONNAT DU CENTRE VDL INDIVIDUEL VETERANS
Organisé par le PAYS COURVILLOIS
Le samedi 1er mars 2025



Tout d’abord, un grand merci à la ville de FONTAINE LA GUYON ainsi qu'au PAYS COURVILLOIS qui a mis à disposition sa salle & ses équipements pour que cette compétition soit une réussite et ceux malgré quelques aléas imprévus de dernière minute (panne de chaudière).

Un grand merci à Thomas VALLEE, le président du PAYS COURVILLOIS, ainsi qu'à tous les bénévoles pour tout le travail effectué.

Un grand merci à la table des Juges-arbitres, David RIBEIRO, Jean-Yves GALLARD & Thomas VALLEE pour la direction parfaite de la compétition.

Cette saison a vu un changement de catégories vétérans (changement des catégories au niveau national). Les ex-tableaux V3 et V4 sont désormais scindés en deux (V60 et V65 ainsi que V70 et V75). Ce qui fait désormais 14 tableaux de simples.

Un autre changement saison (lié en partie aux changements de catégories), le retrait des tableaux de doubles. A ce sujet, l’absence des doubles a été partagé (tant haut certains le regrettent, tant d’autres n’en étaient pas mécontents).

Enfin un autre grand merci à tous les joueurs et joueuses présent(e)s ce samedi 1er mars. Les joueurs ont pu s’affronter dans un esprit convivial et sportif.

Les joueurs sélectionnés ont globalement bien répondu sur SPID (seul 8 joueurs n’avaient pas répondu).
Au total, ce sont 118 participants sur cette édition, ce qui en fait une édition historique.

Côté sportif deux regrets, la présence réduite dans les tableaux V60 dames et V65 dames (seulement trois participantes dans ces chacun de ces deux tableaux) ainsi que l’absence de trois joueurs.

Ainsi la compétition ayant débuté à 10h a pu se terminée à une heure convenable (l’horaire général a été tenu). Toutes les finales ont été lancées à 17h15 et vers 18h débutait la remise récompenses. L’horaire de fin de la compétition a globalement été apprécié par les joueurs.

A noter cependant, un manque de balles pour assurer la totalité de la compétition.

Coté arbitrage, les parties ont assurés par les joueurs de la même poule et par des joueurs disponibles une fois le passage au tableau final. On peut néanmoins regretter que quelques parties n’aient pas pu trouver d’arbitre.


Nous pourrons également noter que l’affichage des tableaux (mixte avec le QR code) ainsi que la mise en place d’un écran de gestion des tables ont été très appréciés par l’ensemble des participants.

Maintenant cap sur Gien pour le Championnat de France Vétérans, les 19, 20 & 21 avril prochains.
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Ligue Centre-Val de Loire Tennis de Table

Vivez au Coeur du Ping !
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