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Rapport – Message du Secrétaire Général
Gien 5 Octobre 2024

Fin de saison et fin d'olympiade où parfois on entendait même les ordinateurs nous parler, nous affoler pour de nombreuses raisons évidentes.
Saison et olympiade ô combien particulières et je ne reviendrai pas sur les propos de notre Président. En une saison et quatre ans nous avons essayé de tenir bon et maintenir le cap pour que le territoire pongiste régional sorte du Rouge. 
Atteindre nos objectifs avec vous et pour vous était aussi l'un de nos objectifs. Nous travaillons au quotidien pour la même cause et dans le même but de Chartres à Bourges, de Tours à Orléans en passant par Blois et Châteauroux. Certes nous avons des divergences mais le travail collectif est le meilleur même pour un sport individuel et d'opposition.
Nos axes de développement sont nombreux pour dépasser nos effectifs et atteindre nos objectifs. Oui et nous sommes fiers avec Stéphane Lelong de ce slogan : du Ping Tout le Temps, Partout et Par Tout les Temps car sinon tout le monde pourra prendre notre place. Si nous ne le faisons pas, le soleil ne brillera pas, si nous le réalisons il sera radieux. Notre cœur de métier est bien plus que nos championnats et la formation. Certes ils occupent une grande partie de notre activité, mais nous devons être une Ligue engagée, inclusive, dynamique et ouverte à tous les publics et toutes les pratiques. Devons-nous le marteler une nouvelle fois haut et fort ? Ping Santé, Ping Emploi, Ping en Extérieur, Ping Inclusif, Ping VR, etc etc. et ce n'est certainement pas moi qui vous dirai et vous dira le contraire l'an prochain car j'ai souhaité changer de fonction après quelques années au Secrétariat Général.
En fin de saison, nous avons vécu des JEUX exceptionnels ! Je suis persuadé que dans cette salle peut y croyait et moi le premier. Mea culpa. Devons-nous en rester là et feuilleter calmement les pages de l'album de l'été sportif ? Si je vous écrivais cela, si je vous disais cela, l'un de nos invités bondirait de son fauteuil et me prendrait entre quatre yeux !
Oui Paris 2024 nous a laissé un héritage faisons le fructifier tous ensemble Clubs, Ligue, FFTT qui doit mettre à notre disposition tous les outils utiles à notre développement, notre gestion en nous accompagnant pour travailler sereinement sans être perturbés par les éternels bugs de SPID et des questions sans réponse. Sinon nous pourrions chuter aussi faisons attention à la descente et à ne pas sortir de la piste et travaillons pour notre sport et son avenir tous ensemble. Oui j'y crois et ne veux pas jouer les oiseaux de mauvais augures ! 
En parlant d’héritage, souhaitons que la nouvelle équipe reste digne de ses prédécesseurs. A ce titre et si nous n’avons pas toujours partagé les mêmes idées, saluons celui a fait un mandat de Président. Force est de constater que Jean Paul Chilon a poursuivi le travail de Nicole Coury et André Quignon en impulsant une dynamique moderne et un management d’une entreprise associative pour mener à bien tous les chantiers qui nous attendaient. Il mérite déjà vos applaudissements riches et chaleureux.
Bonne saison, bonne rentrée, et vivons plus que jamais au cœur du Ping !

Bruno Simon
Secrétaire Général Ligue CVL
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Vivez au Coeur du Ping !
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