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Salbris, le 15 Janvier 2025

Tournoi Double & Mixte 2025 – Rapport du délégué – Bruno SIMON

Cette nouvelle compétition promotionnelle a été initiée par la Commission Féminine avec la collaboration des commissions Sportive (Rédaction du règlement), Arbitrage (JA), Organisations (lieu et logistique générale)

3 tableaux – 20 équipes – beaucoup de concurrence ce même week-end

Belle organisation du club accueillant – VINEUIL. Cette association bénéficie d’une belle structure, dommage pour le club qu’elle ne soit pas plus grande ! Lieu central : cadre idéal.

Merci au JA pour la qualité de sa prestation et à tous ceux qui ont contribué à la réussite de cette manifestation, dont le coût est assez important pour la Ligue (JA-Dotation-Frais délégation-Réception avec galette-Gratuité de l’inscription). Le développement du tennis de table féminin est un axe fort. Il faut donc savoir investir pour en récolter les fruits(même en hiver)

A renouveler. Mon avis : 
A cette période en améliorant la communication, le travail en amont pour les inscriptions. Maintenir la gratuité et le proposer encore à Vinueil en 2026. Le club a essuyé les plâtres en 2024/2025 avec cette compétition et le critérium fédéral régional Poussins.

Aucun incident n’est à noter, très bonne ambiance sportive et conviviale.

Un questionnaire sur le ping féminin et la mixité co rédigé par La Vice-Présidente de la féminisation et le Vice-Président du Développement a été remis aux participantes et participants. 17 réponses avec des idées fortes, tendant vers plus de mixité	.

Bravo aux trois doubles vainqueurs

Fait à Salbris


Bruno SIMON
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Vivez au Coeur du Ping !
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