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Salbris, le 20 août 2025

Chères Présidentes, Chers Présidents,
Chers responsables et amis du tennis de table,
J’ai le plaisir de vous convier à l’Assemblée Générale de la Ligue Centre-Val de Loire de Tennis de Table qui se tiendra le vendredi 20 septembre 2025 à Châteaumeillant.
Ce rendez-vous annuel est un moment essentiel de la vie de notre Ligue. Il nous permet de faire le bilan de la saison écoulée, de présenter nos projets pour l’avenir et surtout d’échanger avec vous sur les actions que nous souhaitons mener au service du ping et de nos clubs.
Même si vous n’êtes pas en obligation, votre présence est précieuse. L’Assemblée Générale est certes un moment protocolaire, mais c’est aussi un moment de dialogue et de concertation, d’échanges informels qui sont pour nous essentiels. Elle reflète la vitalité de notre association et l’engagement collectif qui fait la force du Tennis de Table dans la région.
Vous trouverez ci-joint la convocation officielle ainsi que l’ordre du jour. Nous vous remercions de bien vouloir relayer cette invitation auprès de vos représentants et de confirmer votre participation dans les meilleurs délais.
Je compte vivement sur votre présence et me réjouis de vous retrouver à cette occasion.
Avec toute ma considération sportive et amicale,
Nico Angenon
Président de la Ligue Centre-Val de Loire de Tennis de Table
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