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CHAMPIONNATS DU CENTRE VAL DE LOIRE 2025
4S TOURS TT
26 et 27 avril 2025



Tout d’abord merci à la ville de TOURS et au club hôte de la 4S TOURS TT pour la mise à disposition de ses magnifiques installations.

Je tiens aussi à remercier le président Antoine GAGNEPAIN ainsi que sa remarquable équipe de bénévoles qui ont su nous accueillir de la meilleure des manières tout au long de ce week-end.

Un grand merci aussi aux JA (Vivien LANÇON, Sandrine CHAPPONEAU, Sandrine FOUQUET, Xavier JOUTEUX, Jean-Luc DELARUE et Nicolas RASOLDIER) pour leur travail durant ces 2 jours de compétition. 

Merci aux arbitres, parfois venus de loin, pour la qualité de leur travail.

Enfin un autre grand merci à tous les joueurs et accompagnateurs présents durant ce week-end. Les joueurs ont pu s’affronter dans un esprit convivial et sportif.

Grosse participation cette saison, même si l’absence de certains parmi les mieux classés est à regretter. Les invitations lancées chez les séniors messieurs et Dames semblent avoir donné satisfaction et ont permis d’avoir des tableaux complets.

Grande 1ère pour les tableaux Poussins et Poussines, en simple et en double. Merci d’avoir répondu présent, vos sourires mais surtout votre niveau de jeu et votre combativité ont fait plaisir à voir.

Petit souci de communication en amont des doubles, en accord avec le JA, que je remercie pour sa souplesse, quelques très rares inscriptions ont pu se faire sur place, à titre tout à fait exceptionnel.

Les horaires annoncés en amont ont été globalement très bien tenus par les JA et les finales ont pu être mise en avant et arbitrées à 2, ce qui a manifestement été apprécié de tous. Merci à Bruno Simon pour l’animation son et lumière pendant les podiums.










Parmi les améliorations :

· Certains éducateurs m’ont fait part d’un blocage éventuel quant à la participation de certains par le peu de parties à jouer. Une proposition d’un passage à seulement 12 joueurs avec 2 poules de 6, soit un minimum de 5 parties pour tous m’a été suggéré. A étudier.
· Communiquer plus tôt au niveau des arbitres afin de limiter les frais (covoiturage, arbitres plus proches …)
· Mieux « vendre » la compétition aux meilleurs joueurs.
· Voir si, dans un avenir proche, cette compétition peut redevenir qualificative pour les championnats de France.
· Veiller à mieux répartir les joueurs et joueuses dans la salle (exemple 1 table/2, alterné d’un tour à l’autre …) et essayer de mieux répartir les paires de doubles dans la salle pour qu’elle ne se marche pas dessus.
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